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Alle antwoorden dienen gemotiveerd te worden.
Een rekenmachine mag niet gebruikt worden.

1. Gegeven de functies fi, f> : R3 — R door

Si(x1,x2,Xx3) = Xx31sinx; + x2sinxs
fr(x1,x2,x3) = XxP+x1x3—1

(a) Toon aan dat door de vergelijkingen

Si(x1,x2,x3) = 0

So(x1,x2,x3) = 0
in een omgeving van x3 = 0,x; en x» impliciet als functies x; = @1(x3),x2 =
@2(x3) gedefinieerd worden zodanig dat ¢, (0) = 1, 2 (0) = 0.

(b) Bepaal

dp1(0) de>(0) d’p1(0)
y en .
dxs dxs dx3

2. De functie f : R? — R wordt gegeven door

f(x1,x2) = e n(xyx2).

(a) Bepaal de 2e orde Taylorontwikkeling inclusief de orde van de restterm van f(x)
rond a = (1, 1).

(b) Bereken de richtingsafgeleide 0,, f (a) voor die richting w, waarvoor de toename
van f maximaal is.

3. Gegeven is de functie f : R? — R door

flx1,x2) = x% = 3x3x7 + x3
(a) Bepaal de kritieke punten van f

(b) Bepaal de extrema van f en de extreme waarden

(c) Zijn de onder b. gevonden extrema globaal?



sin x
X

4. Beschouw I = ﬂ y dxdy, waarbij G gegeven is door:
G

G={(x,7)eR’l0<y=<1 en y><x=<1)}

(a) Maak een schets van het gebied G.
(b) Schrijf de integraal I op twee manieren als herhaalde integraal.
(c) Bereken I .

5. De gesloten kromme K bestaat uit de volgende deelkrommen

K; : hetlijnstuk van (0, 0) naar (2,0);
K> : hetdeel van de cirkel (x; —1)? + x5 =1
in het eerste kwadrant van (2, 0) naar (0, 0).

Het vectorveld v wordt gegeven door v(x) = (—x2, X1).

(a) Bereken Jv - dr en Jv - dr rechtstreeks.
Ky K>
(b) Verifieer (a) met behulp van de stelling van Green.

6. Het oppervlak S is gegeven door:

S={x€R}x}+x3+x3=4,x>0,x3 >0}

Het vectorveld w(x) = (x1, X2, X3).

(a) Geef een schets van S.

(b) Bepaal rechtstreeks, dus als oppervlakte-integraal Hw -ndA, met n de normaal
S

op S met positieve 3¢ component.

(c) Bereken H w - ndA met de stelling Gauss.
S

Normering:
1 a : 2|2 a 313 a 214 a 1|5 a 3|16 a 1
b : 4 b 2 b 3 b 2 b 3 b 4
c 2 C 1 C 3

Totaal: 36 + 4 = 40 punten



